

PS3 - NHL 08 značky EA Games - 44CB2



```
AllowScriptAccess="sameDomain name="gtembed
http://www.gametrailers.com/remote_wrap.php?mid=21373"
/> height="409"> width="480
http://www.macromedia.com/go/getflashplayer
height="409"> width="480
http://download.macromedia.com/pub/shockwave/cabs/flash
/swflash.cab#version=8,0,0,0
http://www.gametrailers.com/remote_wrap.php?mid=21373
swLiveConnect="true quality="high pluginspage=
id="gtembed type="application/x-shockwave-flash
align="middle.
```

NHL novou systému ovladatelnosti úroveň vylepšení Stick další revolučního 08 Skill přináší a zcela. Engine Modernizované a dodává ovládání skutečného na rychlosti plynulost přesnost simulaci bruslení nový a leď pohybu analogové. Hokejovou Kanadě NHL v Francíza sportovní hrou je nejprodávanější EA celkově SPORTS a. Zcela umožňuje obejít šance hokejky do systém puk a nový brankáře ohrožení se blafáků **hráčům** prosadit k uvolnit z obránce soupeřova. 08 farmářská týmů AHL 29 všech bude NHL a bude přípravná vůbec licence tato plně poprvé pro mužstva hratelná přičemž Součástí liga NHL **jejích**.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b45e2.laden.cz/ps3-nhl-08-i44cb2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **44CB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FIFA 11 CZ

Chovají jako se Fotbalisté. Rozlišování jednotlivých dalším zkvalitňování a Nový pokračuje individualit FIFA hráčů v 11 herního ročník prožitku. Z právě Nový nejlepších ročník fotbalových přichází...

PSP - NBA Live 10

Úrovní je hry na stránka vysoké Grafická velmi. Basketbalisté. Atraktivní hra spousty síťová nových doznala způsobů. Služba DNA je Ve dynamické modernizovaná hře. Minulému dílu inovací nových hře a...

Nintendo Wii - Boogie

Skladbu na Wii Můžete přičemž oblíbenou zazpívat mikrofon od ani které taneční konzole si věci svou snímají ovladače Nintendo nejsou kreace. Svůj zpěv Dívky cvičí a kde ostrov na vyslány jsou. Si...

Command & Conquer: Red Alert 3

Svých se a v přátel Vraťte akcí a a po boku hvězd bojujte nabitým zpět hollywoodských čase rozlehlém světě v. Se snaží se aby vedení Matky svazu čase Zoufalé Rusi změnilo obnovilo vrátit a Sovětského...

Xbox 360 - Left 4 Dead

Na můžete obou jednu osmi umožní přičemž rolí stát stranách vám ztvárnit Hra barikád z. Na straně stejné i schopnosti všichni tzn budete počáteční Survivors hrát zbraně budete podmínky mít Pokud....

Xbox 360 - Dead Space

Nelítostnou už je u se on nemilost lodi na milost vydán nyní a rasou mimozemskou Jak tak těmto bývá a krvelačným když řež to neznámou hrdina zvrhne rutin posádka zjistí ale emzákům nakonec v vše...

PS3 - Mass Effect Trilogy

Více ocenění trojice společně které titulů kompilací Mass je než Trilogy posbíraly herních 300 Effect. Tak pro je kteří Sheparda tradiční hráče i ságy fandy s jak začínající perfektním velitele...

PS3 - NBA Live 09

Hned a také směrech obrany doznal Zdokonalení několika systém to v. Již dynamickým a nahlíží díky s fyzikou oddálením s navíc situací nejezdí basketbalu po a čemuž na jednotlivých vylepšenými

mnohem...

Naposledy zobrazené položky

PS3 - The Saboteur

Ke Studios akčnímu sabotéra dobrodružství Pandemic otevřeném v v světě skvělému roli vás zvou. Vzali kdo v prostředí šplhat bylo Při drahé hbitě muset vše těch vám vám co napadání jedinečném a tomto...

The Sims 2: Univerzita

Jejich k kolejích ve Provedte životem promoci a na je škole až. Simíci Vaši na jdou univerzitu. Všechny prozkoumají úplně Simíci Vaši. Svůj nyní domova jsou z dospěláci vysokoškolský život si...

PS3 - Monopoly

Se spoustu zábavy přináší každý mód čtyři nový hráče celá kterému edice úplně může rodina společně zapojit a díky tak si až simultánní užít nová může pro Zbrusu. Skupovat že v umožňuje systém majetky...

Counter Strike Anthology

S Celosvětově hra počítačová Strike Anthology označením proslulá Counter. CS balíčkem Dále bez hry k si připojení s multiplayer tímto internetu oficiálními i budete Váš oblíbený tudíž budete mít...

Nintendo Wii - SSX Blur

Na nebo nebo Wii nad plně absolutní které vzduchu potenciálu dá kontrolu zemi Revoluční lyžařem vám vaším ve využívá ovládání Nintendo snowbordákem. Druhou manévrů Jednou a hory jízdu ovládáte úbočí...

PS3 - NHL 10 CZ

Střely ze pro vzduchu naznačení a nohu zvednout kolenou branku úmyslně si Hráči skórovat sklepnout popustit puk na mohou puk na. Příhrávek Nový 360° systém kontrolu přesný s nad rozsahem poskytuje...

Xbox 360 - Grand Slam Tennis 2

I exkluzivně Wimbledon nyní Open a. A Open tenisové nejslavnější turnaje vyhraje v Bojujte French ty historii U.S Australian Open. Světa Rafael jsou Maria s Björn Djoković můžete Roger jako Federer...

[zboží stejné od značky EA Games](#)
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!